

BOH JE S NAMI, viac ako vírus SARS COVID-19.



MESIÁŠ SA NARODIL, ABY ZVÍŤAZIL NAD KAŽDOU MOCOU - AJ NAD KORONAVÍRUSOM.

Milí bratia a sestry!

Žijeme naozaj vo zvláštnom období, keď intenzívnejšie ako inokedy po tieto dni vnímame zúrenie nepriateľa človeka - satana - v podobe epidémie SARS COVI-19. Úplne to zmenilo životný štýl, na ktorý sme boli zvyknutí. Počúvame všelijaké správy, väčšinou len negatívne. My, kresťania však nemáme dôvod podliehať skepse, beznádeji, aj keď vieme, že nepriateľ nás, a hlavne Krista v nás nenávidí. Napriek tomu, že niekedy až doslova cítime jeho vražedný, nenávisťný dych, nie je to pre nás nič nové. Veď Ježiš Kristus nám oznámil v Evanjeliu Jána, že diabol prichádza preto, aby kradol, zabil, ničil.

„Zlodej nejde na iné, iba nato, aby ukradol, zabil a zahubil. Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť.“
Ján 10:10

On to naozaj robí. Nesmieme sa nechať oklamať, omámiť duchom tohto sveta, žiť vo falošnej ilúzií, že

na Zemi môže byť bez Ježiša Krista Raj, Nebo. Ak na to zabúdame, že diabol ešte realizuje svoj plán na zemi, ktorým je snaha oklamať stvoreného človeka a oddeliť ho od jeho dobrého Stvoriteľa, vtedy bývame prekvapení a lapení do jeho siete. Uchvátení tempom života a pomínutelnými krásami a radosťami života, zabúdame na to, že sme smrteľní. Keď príde takáto epidémia, zisťujeme, že sme bezbranní, slabí, krehkí, tak veľmi zraniteľní... Otvárajú sa nám oči, „triezvim“ z opojenia, že žijeme tu na Zemi večne. To nám môže pomôcť uvedomiť si, že kto sme a čo sme, a ako veľmi potrebujeme spásu, Spasiteľa. Len si musíme dávať pozor na falošných mesiášov, pretože satan sa veľmi rád pretvaruje za anjela svetla (2Kor 11:14). Títo falošní mesiáši nám sľubujú raj, pokoj, dobro v nejakej utópii tu, na neobnovenej Zemi bez Ježiša Krista. Nepodľahnime týmto zvodom, zo pár pokusov o vytvorenie raja na Zemi bez Krista už bolo a skončilo sa to strašným terorom, vid' príklad, Hitlera, Stalina a pod...

Bratia a sestry, diabol síce prichádza, aby zabíjala robí to aj cestou tohto Koronavírusu, ktokoľvek a čokoľvek stojí za spustením tejto hnusnej zákernej epidémie. V dejinách ľudstva to nie je prvá epidémia.

Biblia spomína morové epidémie, ktoré vyvoláva zhubca. Napríklad v Egypte:

„A Hospodin pojde zemou a bude biť Egypťanov ranou a keď uvidí krv na vrchnom prahu a na oboch stranách podvojí, preskočí Hospodin dvere a nedá zhubcovi, aby vošiel do vašich domov zabiť.“ 1M 12:23

Ale už tu Hospodin zaslúbil, že nedovolí zhubcovi aby vošiel do domu jeho ľudu.

Za kráľa Dávida prišiel mor, ale Boh ľutoval a prikázal anjelovi aby prestal hubiť.

„A keď vystrel anjel svoju ruku na Jeruzalem, aby ho hubil, ľutoval Hospodin toho zlého a riekol anjelovi, ktorý hubil medzi ľuďom: Dost' je! Teraz už spusti svoju ruku. A anjel Hospodinov bol pri humne Aravnu Jebuzejského.“ 2Sam 24:16

V stredoveku kosil v Európe a na Blízkom východe v rokoch 1346-1353 pod názvom "čierna smrť". Za obeť vtedy padlo podľa odhadov 75 -200 miliónov ľudí. Začalo sa to tiež v Číne v provincii Chu - pej už okolo roku 1334. Je zaujímavé, že Wu-chan je hlavné



mesto provincie Chu-pej, odkiaľ sa vraj rozšíril tento vírus cez Konštantínopol janovskými obchodníkmi do Talianska a odtiaľ do Európy. Podobne ako v dnešných dňoch. Tá podobnosť je naozaj zarážajúca...

Ďalej tu bola španielska chrípka v rokoch 1918-1920, ktorej padlo za obeť 50-100 miliónov ľudí. Spomenul som len niekoľko z tých najznámejších epidémii.



Nič nové pod slnkom.

Kráľovi Šalamúnovi Boh sľúbil, že keď príde mor alebo zlé, keď bude ľud kričať k Nemu, modliť sa, aj keby zhrešil, ale Ho bude hľadať a prosiť o pomoc, Boh odpustí a zachráni človeka i ľud.

„Keby prišlo na nás zlé, meč súdu, mor a hlad, a keby sme sa postavili pred týmto domom a pred tebou, pretože je tvoje meno v tomto dome, a keby sme kričali k tebe zo svojej úzkosti, vyslyšíš a zachrániš.“ 2Par 20:9

To je to najlepšie a najdôležitejšie, čo my, veriaci môžeme robiť. A, samozrejme, zabrániť tak šíreniu tohto vírusu najlepšie ako vieme.

Bratia a sestry, vo východnom kresťanstve, v ortodoxii a grécko-katolíckej cirkvi nazývajú Boha a Krista termínom „Čelovikoľubec“. A naozaj aj taký je. Boh miluje, ľúbi človeka. Aj keď človek, podvedený satanom zradil svojho Stvoriteľa a stal sa otrokom diabla, ktorý ho uvrhol do žalostného života plného utrpenia a smrteľnosti, Boh sa nezriekol svojho stvorenia, človeka, ktorého miluje. Áno, Boh tak veľmi miluje človeka, že poslať svojho Syna na Zem, aby človeka vykúpil a zachránil.

Áno, bratia a sestry, my, kresťania nie sme bezradní ani v tomto období, keď zlo zúri a hubí všade okolo nás. Nie sme bez Boha a bez nádeje.

Ved' teraz, v tomto adventnom vianočnom období slávime príchod Mesiáša, Syna Božieho, Spasiteľa, Ježiša Krista, prorokmi predpovedaného záchrancu človeka. Tak, ako to sľúbil v Edene Boh človeku potom, čo padol a oddelil sa od Neho.

Bratia a sestry, teraz v tomto období, keď zúri Covid



19, musí znieť ten hlas anjela Pánovho ešte hlasnejšie a silnejšie, že v meste Dávidovom v Betleheme sa narodil Mesiáš.

„Ale anjel im povedal: Nebojte sa, lebo hľa, zvestujem vám veľkú radosť, ktorá bude všetkému ľudu, lebo narodil sa vám dnes Spasiteľ, ktorý je Kristus, Pán, v meste Dávidovom.“
Luk 2:10,11

Všade v médiách počuť len to, čo robí koronavírus, ale vôbec nie je počuť to, že prišiel Syn Boží. A keď náhodou zaznie nejaké tradičné posolstvo, tak len tak formálne bez toho, aby sa vysvetlilo, aký to má dopad a vplyv na naše životy, že sa narodil Mesiáš. Potrebujeme počuť, že Immanuel, Boh je s nami.



„Hľa, panna počne a porodí syna, a nazovú jeho meno Immanuel, čo je preložené: S nami Bôh.“

Mat 1:23

Áno, bratia a sestry, je tu síce všade okolo nás Covid, ale BOH JE S NAMI. JEŽIŠ KRISTUS sa narodil, aby Boh bol s nami. Sme realisti, registrujeme, čo robí diabol, ale nepozerať sa na to, čo robí diabol, ale pozerajme sa viac na to, čo robí a sľubuje Boh.

My už nie sme bez Boha na tomto svete, hovorí Božie slovo, nie sme bez nádeje, nie sme cudzinci, nie sme bez práva u Boha, to sme boli, ale nie sme. Sme domáci Boží a máme nádej, ba máme viac ako nádej, máme dar viery.

„Preto pamätajte, že kedysi vy, pohania v tele, ktorých tak zvaná obriezka na tele, učinená rukou, zovie neobriezka, že ste v tom čase boli bez Krista, odcudzení občianstvu Izraelovmu a cudzí smluvám zaslúbenia, nemajúci nádeje a bez Boha na svete. Ale teraz v Kristu Ježišu vy, ktorí ste boli kedysi ďalekí stali ste sa blízky v krvi Kristovej.“

Tak tedy už nie ste cudzincami a bezprávnymi pohostínmi, ale ste spoluobčania svätých a domáci Boží,”

Ef 2:11-13,19

V Kristu Ježišovi sme blízki. Bratia a sestry, my sme ľud Boží, sme ľud nádeje, nie ľud strachu a beznádeje.



My máme nádej na večný život, ba vierou ho už aj máme (1 Ján 5:13). Ale máme nádej na dobrý život aj tu na Zemi. My nie sme ľud strachu. My sme ľud viery (Žid 10:39).

Tak podme osláviť radostne narodenie príchod Božieho Syna, nášho Mesiáša a Vykupiteľa, tak ako sa patrí. Budme ako tí prostí jednoduchí pastieri, počúvnime hlas anjela Pánovho a pozrime sa duchovne spolu do Betlehema a vidzme, že sa narodil Immanuel - že Boh je s nami. Nebojme sa, radujme sa, narodil sa nám v meste Dávidom, v Betleheme Mesiáš. Nielen to počúvajte a zachovávajúme v srdci ako Mária (Luk 2:19), ale oslavujeme a chváľme Boha a rozhlasujeme všade, uprostred tohto covidového šialenstva, že Ježiš Spasiteľ už prišiel, že Boh je s nami, a že príde ešte raz, aby si nás vzal tam, kde je aj On sám.

„pretože vám idem pripraviť miesto a keď odidem a pripravím vám miesto, prídem zase a pobriem si vás k sebe, aby ste tam, kde som ja, aj vy boli.“

Ján 14:3

Bratia a sestry, ale dovtedy je celý čas BOH S NAMI, chce, aby sme sa radovali. Oslavujeme Ho, chváľme Ho, uzmeme Ho vierou, lebo Jeho len vierou je možno vidieť v tomto tele.

Je všade okolo nás smrtiaci vírus, budme opatrní, dodržíme nariadenia, ale my vieme, že Ten, ktorý je s nami a v nás je väčší ako ten vo svete. Preto prišiel Ježiš Kristus, aby zničil skutky diabla.

„Kto robí hriech, je z diabla, lebo diabol hreší od počiatku. Nato sa ukázal Syn Boží, aby zkalil diela diablove.“

1Ján 3:8

Boh chce, aby si vedel, že **BOH JE S NAMI**, viac ako vírus SARS COVID-19, a je **VÄČŠÍ**.

Oslávme preto dôstojne a radostne Jeho slávny príchod na Zem, tak ako nám to umožňujú podmienky a potešujme sa navzájom tými slovami, že On prichádza, aby si nás vzal do svojej slávy.

„potom my živí ponechaní budeme razom s nimi vychvátení v oblakoch v ústrety Pánovi do povetria. A takto budeme vždycky s Pánom.“

Takže sa potešujte navzájom týmito slovami.“

1Tes 4:17,18

Toto diabolské zúrenie sa musí raz skončiť, Boh s nami v mene Ježiš...

Mikuláš Gócze